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SE-BRM.0012.6.4.2026 

PROTOKÓŁ Z POSIEDZENIA 

KOMISJI ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA 

RADY MIASTA I GMINY KÓRNIK 

w dniu 21 kwietnia 2026 roku 

 

Posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska odbyło się w dniu  21 kwietnia 

2026 roku w sali posiedzeń Ratusza Bnińskiego w Kórniku. Obrady rozpoczęto              

o godzinie  10:30, a zakończono o godzinie 13:15. W posiedzeniu wzięło udział              

7 radnych. 

Obecni: 

1. Michał Buchwald 

2. Iwona Grześkowiak 

3. Marta Kowalczyk 

4. Dorota Łuczak 

5. Jerzy Rozmiarek 

6. Andrzej Surdyk 

7. Piotr Szczepaniak 

8. Helena Świdurska 

 

W spotkaniu uczestniczyli także: Sebastian Wlazły Wiceburmistrz MiG Kórnik, Sławomir 

Zakrzewski kierownik Wydziału Ochrony Środowiska i Rolnictwa UMiG Kórnik, Krystian 

Kazyaka z-ca kierownik Wydziału Gospodarki Odpadami Komunalnymi UMiG Kórnik, 

Patryk Krzeszewski komendant Straży Miejskiej w Kórniku, Robert Kaźmierczak strażnik 

Straży Miejskiej w Kórniku, Marcin Antkowiak strażnik Straży Miejskiej w Kórniku, Aneta 

Paluch inspektor  Wydziału Gospodarki Odpadami Komunalnymi UMiG Kórnik, . 

 

 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad. 



  PROJEKT 
 

2 
 

Przewodnicząca Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska  Iwona Grześkowiak otworzyła 

posiedzenie. Powitała zebranych. Poinformowała, że posiedzenie jest nagrywane,         

a zasady przetwarzania danych przedstawia Klauzula informacyjna wydana w związku  

z prowadzeniem rejestracji nagrań Komisji - dokument jest załącznikiem do protokołu. 

Na podstawie listy obecności przewodnicząca stwierdziła, że w obradach uczestniczyło 

7 radnych. Komisja Rolnictwa i Ochrony Środowiska miała kworum i mogła podejmować 

prawomocne decyzje. Przedstawił porządek obrad. Brak uwag.  

 

Przyjęty porządek obrad przedstawiał się następująco:  

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad.  

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.  

3. Dyskusja w sprawie podziału sołectwa Błażejewo.  

4. Zapoznanie się z pismem w sprawie:  

a) nieruchomości na terenie gminy Kórnik. 

5. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski.  

6. Wizja lokalna w schronisku w Skałowie.  

7. Zakończenie posiedzenia.  

 

 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Dokument jest załącznikiem do protokołu. Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Wyniki głosowania  

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Michał Buchwald, Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk, Dorota Łuczak, Jerzy 

Rozmiarek, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak 

https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/6032436d-5df4-4#collapse1
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/6032436d-5df4-4#collapse2
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/6032436d-5df4-4#collapse3
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/6032436d-5df4-4#collapse4
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/6032436d-5df4-4#collapse6
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/6032436d-5df4-4#collapse7
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/6032436d-5df4-4#collapse8
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

Dorota Łuczak 

NIEOBECNI (1) 

Helena Świdurska 

Radna Dorota Łuczak nie głosowała za pomocą systemy eSesja. 

 

 

3. Dyskusja w sprawie podziału sołectwa Błażejewo. 

Przewodnicząca komisji Iwona Grześkowiak zwróciła uwagę na błędy merytoryczne       

w uchwale zebrania sołeckiego wsi Błażejewo. Poprosiła radcę prawnego Przemysława 

Barczyńskiego o zajęcie stanowiska w tej sprawie. Radca prawny zaproponował 

przyjecie przez zebranych wniosku o  poprawę uchwały i dodatkowo przedłożenia na 

kolejne posiedzenia komisji protokołu ze spotkania sołeckiego, które odbyło się            

18 lutego br. Głos w dyskusji zabrali radni Michał Buchwald, Jerzy Rozmiarek i Piotr 

Szczepaniak, którzy poparli pomysł radcy prawnego. Więcej uwag nie zgłoszono             

i przystąpiono do głosowania nad wnioskiem. 

Głosowano w sprawie: 

pozytywnego zaopiniowania poprawy i uzupełnienia wniosku o dokumentację protokołu 

z zebrania sołeckiego z dnia 18.02.2026 r. sołectwa Błażejewo w sprawie podziału 

sołectwa. 

Wyniki głosowania  

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Michał Buchwald, Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk, Dorota Łuczak, Jerzy 

Rozmiarek, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Helena Świdurska 

 

 

4. Zapoznanie się z pismem w sprawie: 

4a) nieruchomości na terenie gminy Kórnik. 

Dokument jest załącznikiem do protokołu. 

Przewodnicząca komisji Iwona Grześkowiak przedstawiła pismo, które wpłynęło na 

obrady komisji od radnych gminy ościennej Kleszczewo w sprawie niewłaściwego 

zagospodarowania terenu na jednej z nieruchomości leżącej  w gminie Kórnik.  Głos 

zabrał z-ca kierownik Krystian Kazyaka poinformował, że tematem zajmował się już 

Wydziału Gospodarki Odpadami Komunalnymi UMiG Kórnik wraz ze Strażą Miejską     

w Kórniku i policją. Przedstawił prawną nieruchomości i działania jakie zostały podjęte 

przy współpracy w wcześniej wymienionymi organami. Wyjaśnił, że gmina Kórnik może 

nakazać właścicielowi obowiązek usunięcia śmieci poprzez wydanie decyzji 

administracyjnej. W przypadku nie zrealizowania tego obowiązku gmina Kórnik może 

zlecić tę czynność firmie zewnętrznej, a poniesione koszty będzie musiał zwrócić 

właściciel posesji. Przewodnicząca komisji podsumowała wypowiedź. Postanowiono 

poddać pod głosowanie wniosek o przekazaniu wniosku radnych do wydziału 

merytorycznie odpowiedzialnego.   

Głosowano w sprawie: 

pozytywnego zaopiniowania przekazania pisma do merytorycznie odpowiedzialnego 

wydziału UMIG Kórnik. 

Wyniki głosowania  

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Michał Buchwald, Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk, Dorota Łuczak, Jerzy 

Rozmiarek, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Helena Świdurska 

 

 

5. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski. 

Przewodnicząca komisji Iwona Grześkowiak zapytała, czy sołectwa w tym roku brały 

udział w akcji „Sprzątania świata”. Odpowiedzi udzielił z-ca kierownik Krystian Kazyaka, 

który poinformował, że akcje takie są realizowane, a Wydział Gospodarki Odpadami 

Komunalnymi UMiG Kórnik dokłada wszelkich starań, żeby wyposażyć sołectwa            

w potrzebne materiały. 

Następnie wiceburmistrz Sebastian Wlazły szczegółowo omówił analizę stanu 

gospodarki odpadami komunalnymi za rok 2025 Miasta i Gminy Kórnik – dokument jest 

załącznikiem do protokołu. 

 

 

6. Wizja lokalna w schronisku w Skałowie. 

Po zakończeniu pierwszej części posiedzenia radni udali się do schroniska dla zwierząt 

w Skałowie. Na miejscu zostali powitani przez dyrektora oraz pracowników schroniska, 

którzy szczegółowo omówili funkcjonowanie placówki oraz oprowadzili gości po 

obiekcie.  Zwiedzający mogli zapoznać się z istniejącą infrastrukturą schroniska jak np.  

salę operacyjną, boksy dla zwierząt przebywających w izolacji, spacerniaki oraz wybiegi. 

Zwierzęta mają zapewnione dobre warunki bytowe, dostęp do wody, pożywienia oraz 

ochronę przed niekorzystnymi warunkami atmosferycznymi. 

Po wizji lokalnej dyrektor udzielił odpowiedzi na pytania radnych dotyczących 

zatrudnienia, współpracy z wolontariuszami oraz pozostałych kosztów 

administracyjnych. 
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7. Zakończenie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Iwona Kosmalska 

zakończyła posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska.  

 

                                                                                            Przewodnicząca Komisji  

                                                                                              /-/ Iwona Grześkowiak  

 

 

 

Protokołowała: Ewa Woźniak  

 


